Kom in actie en verspreid de brief

Wij roepen iedereen op actie te ondernemen om Arno van Kessel vrij te krijgen en het onrecht dat hier plaatsvindt aan de kaak te stellen. Vandaag is het Arno, morgen zijn wij het. Dit soort intimidatie is kenmerkend voor dictatoriale landen. Wij mogen dit niet toelaten in Nederland. Hierbij een voorbeeldbrief die je kunt gebruiken om aandacht te vragen voor de zaak van Arno.

Geachte … *,

Bij deze vraag ik uw aandacht voor de zaak van advocaat Arno van Kessel. Arno is op 11 juni om 05:00 uur ’s ochtends in zijn woning gearresteerd. Hij is door een speciaal terrorisme-interventieteam van zijn bed gelicht, onder schot gehouden, geblinddoekt naar buiten gebracht en opgesloten, dit alles in aanwezigheid van zijn vrouw en kinderen. Hij zit nu vast in de penitentiaire inrichting Vught, een van de zwaarst bewaakte gevangenissen van het land. Hij heeft op 16 juli pas voor het eerst telefonisch met zijn vrouw mogen spreken.

Van Kessel wordt er door het OM van verdacht het “anti-institutionele gedachtegoed” aan te hangen, wat hij zelf ten stelligste ontkent. Hij zou daarbij de intentie hebben gehad “geweld te gebruiken”. Het OM heeft hiervoor geen enkel bewijs aangevoerd. Niettemin heeft de rechter-commissaris op 26 juni besloten zijn gevangenschap met 90 dagen te verlengen.

Er is geen enkele aanleiding om Arno te verdenken van gewelddadige intenties. Hij voert een rechtszaak tegen de Staat en houdt daarover lezingen. Hij heeft meermalen verklaard dat hij principieel de weg van de instituties bewandelt. Hij verkondigt openlijk zijn geloof in Jezus Christus, wat met zich meebrengt dat hij tegen het plegen van geweld is. Iedereen die hem kent, ervaart hem als goedmoedig.

De werkelijke reden voor zijn arrestatie lijkt de rechtszaak te zijn die Arno voert tegen de Nederlandse Staat en een aantal hooggeplaatste personen die volgens hem het publiek hebben misleid over de veiligheid en effectiviteit van de covidvaccins. Het gaat om onder anderen Mark Rutte, Hugo de Jonge, Agnes Kant (Lareb), Albert Bourla (Pfizer) en Bill Gates. 

Wat je ook mag denken van de beschuldigingen die Arno en zijn partner, advocaat Peter Stassen, hebben opgesteld, zij hebben deze uitgebreid onderbouwd in een gedetailleerde dagvaarding en zijn ermee naar de rechter gestapt. Zoals het hoort in een rechtsstaat. De eerste inhoudelijke zitting van deze internationaal spraakmakende zaak vond plaats op 9 juli in Leeuwarden. Arno kon daar uiteraard niet bij zijn. Het lijkt erop dat de Staat probeert de rechtszaak van Arno te dwarsbomen en tegelijk een waarschuwing wil geven aan iedereen die zou overwegen Rutte, De Jonge en andere verantwoordelijken te vervolgen voor het coronabeleid. 

Dit is pure intimidatie. Het is uitermate verontrustend dat in Nederland een advocaat die een rechtszaak aanspant tegen de Staat, op brute wijze kan worden gearresteerd en opgesloten, zonder bewijslast. 

De afkalving van de rechtsstaat in ons land is begonnen met de coronacrisis in het voorjaar van 2020. Toen legde de overheid lockdowns en andere extreem vrijheidsbeperkende maatregelen op aan de bevolking, tot een avondklok aan toe, gebaseerd op noodbevoegdheden. Er heeft nog steeds geen parlementair onderzoek plaatsgevonden naar het coronabeleid. Wel zijn de noodbevoegdheden inmiddels permanent in de wet vastgelegd, zodat de regering in de toekomst opnieuw lockdowns en dergelijke kan afkondigen, maar dan zonder parlementaire goedkeuring.

Inmiddels zijn er ook vele wetenschappelijke studies gepubliceerd die aangeven dat de coronaprikken aanzienlijke gezondheidsrisico’s met zich meebrengen, er is bekend geworden dat bijwerkingencentrum Lareb werd overspoeld door meldingen van ernstige bijwerkingen na de uitrol van de vaccins en het is bekend dat er in Nederland sinds die tijd sprake is van oversterfte. Het maakt niet uit hoe je hier verder over denkt, het zijn kwesties die een open debat vragen en iedereen heeft het recht het beleid te laten toetsen door een rechter. De verantwoordelijken doen er echter alles aan om dat debat te ontlopen en weigeren openheid van zaken te geven over hun beleid. Zij worden daarbij gesteund door maatschappelijke instituties zoals de Orde van Advocaten, die Van Kessel al heeft geschorst, terwijl er niet eens een rechtszaak is geweest.

In een rechtsstaat is iemand onschuldig tot het tegendeel is bewezen. Dat zou de Orde van Advocaten moeten weten.

Wij verzoeken u hierbij vriendelijk doch dringend alles te doen wat in uw bereik ligt om ervoor te zorgen dat Arno van Kessel op vrije voeten komt, zodat hij weer thuis kan zijn bij zijn vrouw en kinderen, en zijn zaak tegen de Staat kan voortzetten. Er moet recht worden gedaan en recht worden gesproken. Anders is de rechtsstaat in Nederland dood. 

Datum, plaats, ondertekening


*Mogelijke personen en instituties om te adresseren:

Leden van de Eerste en Tweede Kamer
Minister van Justitie
Premier Dick Schoof
College van Procureurs-Generaal/Openbaar Ministerie
EIB Vught
Raad voor de Rechtspraak
Amnesty International
Human Rights Watch
Orde van Advocaten
Dienst Justitiële Inrichtingen
Justice and Peace Nederland
College voor de Rechten van de Mens
Het Nederlands Juristen Comité voor de Mensenrechten (NJCM)
Media
-NOS, nu.nl, RTL, Volkskrant, Trouw, NRC Handelsblad, AD, De Telegraaf, enz.





